
STOWARZYSZENIE RÓŻA – wspomóż 1% swego podatku.  
 

Stowarzyszenie Róża wpisane do KRS pod nr 181262 jako 
organizacja pożytku publicznego prowadzi m.in. działalność:  

 krzewienia wartości chrześcijańskich propagujących i 
popularyzujących postać Sługi Bożej Rozalii Celakówny oraz 
ideałów jakie przyświecały jej życiu; 

 oświaty i wychowania młodzieży poprzez prowadzenie domu 
wychowawczo – opiekuńczego Jachówka przeznaczonego dla 
całodobowego pobytu młodzieży z rodzin zagrożonych 
alkoholizmem, narkomanią, prostytucją, przemocą w rodzinie 
lub środowisku; 

 pomocy wolontaryjnej, polegającej m.in. na świadczeniu na 
rzecz osób w trudnej sytuacji życiowej pomocy prawnej oraz 
socjalnej, pomocy w rozwiązywaniu ich problemów w 
załatwianiu spraw bieżących i związanych z ochroną zdrowia; 

 

Jeżeli jesteś osobą fizyczną, możesz wesprzeć Stowarzyszenie 
wpłacając w sposób opisany na odwrocie 1% swojego podatku za 
2005 r. na rachunek bankowy Stowarzyszenia (nie dotyczy to osób 
opodatkowanych 19 % tzw. podatkiem liniowym z tytułu osiągania 
przychodów z pozarolniczej działalności gospodarczej, względnie 
jeśli są opodatkowani w formie karty podatkowej). 

Od 1.01.2005 r. do 31.12.2005 r możesz ponadto, niezależnie od 
przekazania na rzecz Stowarzyszenia 1 % odpisu z podatku, 
przekazać Stowarzyszeniu darowiznę w kwocie nie większej 6 % 
Twojego dochodu osiągniętego za cały 2005 r. (UWAGA nie można 
wpłaconej tej samej kwoty odliczyć dwukrotnie. Raz jako 1 % odpis 
podatkowy, a drugi raz jako darowiznę. Przy rozliczeniu rocznym 
podstawę opodatkowania pomniejsza się o kwotę przekazaną w formie 
darowizny i tylko w tej formie częściowo się ona rekompensuje).  

NA PRZYSZŁOŚĆ: 1% odpisu z podatku za 2005 r. i lata następne 
możesz wpłacać już od 01.05.2005 r. do 30.04.2006 r. (odpowiednio 
za kolejne lata) według w/w zasad. 
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Chcąc odliczyć 1 % od podatku w zeznaniu podatkowym 
za 2004r. musisz: 

1. dokonać obliczenia należnego podatku w zeznaniu rocznym 
(PIT-36, PIT-37 albo PIT-28) czyli wypełnić zeznania do 
pola: 109 (PIT-37), 180 (PIT-36), 102 (PIT-28). 

2. od kwoty z pozycji opisanych w pkt 1 obliczyć 1 % 
(wyliczoną kwotę 1 % podatku powinno się zaokrąglić do 
pełnych dziesiątek groszy w dół).  

3. wpłacić obliczoną kwotę na rachunek bankowy 
Stowarzyszenia; dowód wpłaty powinien określać: 
• Imię i nazwisko oraz adres wpłacającego 
• Kwotę wpłaty 
• Nazwę organizacji pożytku publicznego, na rzecz której 

wpłata jest dokonywana (Stowarzyszenie Róża), jej 
adres (ul. Do Wilgi 23, 30-419 Kraków), numer konta: 
BPH PBK S.A. O. w Krakowie 92 1060 0076 0000 3200 
0093 6748 

• Tytuł wpłaty: „darowizna pieniężna” (wpłata musi 
zostać dokonana pomiędzy 01.01-30.04.2005 r.) 

4. Wpisać w poz. zeznania: 110 (PIT-37), 181 (PIT-36), 103 
(PIT-28) kwotę obliczonego, zgodnie z pkt 2 i wpłaconego 
zgodnie z pkt 3 - 1 % podatku. 

5. Wpisać w poz. zeznania: 111 (PIT-37), 182 (PIT-36), 104 
(PIT-28) kwotę podatku za 2004 r. pomniejszonego o 1 %. 

KWOTĘ 1 % WPŁACONĄ NA KONTO STOWARZYSZENIA 
URZĄD SKARBOWY ZWRÓCI CI PRZY ROZLICZENIU. 

Kwota 1 % podlega zwrotowi zarówno wtedy, gdy wychodzi, 
że trzeba wpłacić do Urzędu Skarbowego podatek, jak i wtedy, 
gdy Urząd Skarbowy musi zwrócić nadpłatę podatku. W tym 
ostatnim przypadku kwota do zwrotu zostanie powiększona o 
sumę wpłaconą na rzecz organizacji pożytku publicznego. 
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